
Oversikt over svar Lukket

1. Kjønn

2. Hvor lenge har du hatt oppfølging med digital hjemmeoppfølging?

3. I det store og hele hvordan opplever du digital hjemmeoppfølging?

4. Har digital hjemmeoppfølging påvirket din fysiske helse?

Svar

180
Gjennomsnittstid

07:21
Varighet

61

Kvinne 101

Mann 79

0-6 måneder 61

7-12 måneder 42

Over 1 år 77

Jeg er svært fornøyd 124

Jeg er fornøyd 53

Verken fornøyd eller misfornøyd 2

Jeg er misfornøyd 1

Jeg er svært misfornøyd 0

Min fysiske helse er bedre enn før 72

Digital hjemmeoppfølging har ikke påvirket min
fysiske helse 104

Min fysiske helse er verre enn før 2

Dager



5. Har digital hjemmeoppfølging påvirket din livsglede?

6. Har digital hjemmeoppfølging påvirket din opplevelse av trygghet?

7. Har digital hjemmeoppfølging påvirket hvor ofte du går til fastlegen?

8. Har digital hjemmeoppfølging påvirket ditt behov for hjemmetjenester
og/eller korttidsopphold i sykehjem?

Min livsglede er bedre enn før 91

Digital hjemmeoppfølging har ikke påvirket min
livsglede 82

Min livsglede er dårligere enn før 1

Jeg er tryggere enn før 150

Digital hjemmeoppfølging har ikke påvirket min
opplevelse av trygghet 28

Jeg er mer utrygg enn før 1

Jeg har redusert mine besøk til fastlegen 46

Digital hjemmeoppfølging har ikke påvirket hvor ofte
jeg går til fastlegen 119

Jeg har økt mine besøk til fastlegen 12

Digital hjemmeoppfølging har redusert mitt behov
for tjenester 36

Digital hjemmeoppfølging har ikke påvirket mitt
behov for tjenester 134

Digital hjemmeoppfølging har økt mitt behov for
tjenester 5



9. Har digital hjemmeoppfølging påvirket din kunnskap og/eller forståelse
av dine helseutfordringer?

10. Hvor fornøyd er du med oppfølgingen du får fra
oppfølgingstjenesten?

11. Har du en egenbehandlingsplan?

12. Hvor ofte benytter du egenbehandlingsplanen?

Digital hjemmeoppfølging har økt min kunnskap
og/eller forståelse av mine helseutfordringer 148

Digital hjemmeoppfølging har ikke påvirket min
kunnskap og/eller forståelse av mine… 29

Digital hjemmeoppfølging har redusert min
kunnskap og/eller forståelse av mine… 1

Svært fornøyd 113

Godt fornøyd 60

Verken fornøyd eller misfornøyd 4

Misfornøyd 2

Svært misfornøyd 0

Ja 131

Nei 47

Daglig 31

Av og til 98

Sjeldent 14

Aldri 23



13. Opplever du at innholdet i egenbehandlingsplanen er tilpasset dine behov?

14. Opplever du at egenbehandlingsplanen er et nyttig hjelpemiddel når du har en forverrelse av din sykdom?

15. Dersom du ble/har vært innlagt på sykehus med akutt forverring av din sykdom, hva tenker du ville vært optimal oppfølging etter utskri
velse fra sykehuset?

16. Hva har vært det beste med digital hjemmeoppfølging?

138
Svar

Siste svar

"Mer kontrol"
"De følger opp. Gir beskjed, oppsøk lege. Vært viktig, at de i tillegg ringer, når de … "

. . .

17. Hvilke forslag har du til forbedringer?

97
Svar

Siste svar

"Bra som det er"
"Fortsette med den personlige kontakt"

. . .

I stor grad 68

I noe grad 64

Verken eller 19

I liten grad 9

I stor grad 61

I noe grad 63

Verken eller 17

I liten grad 4

Har ikke hatt forverrelser av sykdom 19

Oppfølging en dag i uken er tilstrekkelig etter
utskrivelse fra sykehus 95

Jeg opplever økt behov for oppfølging, med to dager
i uken, etter utskrivelse fra sykehus 34

Jeg opplever økt behov for oppfølging, med tre eller
flere dager i uken, etter utskrivelse fra sykehus 10



18. Høsten 2023 startet vi med oppfølging hver ukedag fremfor fast oppfølgingsdag èn dag i uken. Hvordan opplever du at dette dekker dit
t behov for oppfølging?

Jeg opplever at oppfølging hver ukedag dekker mine
behov bedre enn kun en fast oppfølgingsdag i uken 45

Jeg opplever ikke noe forskjell i oppfølgingen 36

Jeg opplever at oppfølging fast en dag i uken dekket
mitt behov bedre 48

Jeg har ingen formening om dette 41


